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ΛΤΚΔΗΟ ΑΠΟ΢ΣΟΛΟΤ ΒΑΡΝΑΒΑ              ΢ΥΟΛΗΚΖ ΥΡΟΝΗΑ 2009-2010 
 
 

ΓΡΑΠΣΔ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ ΢ΣΗ ΦΤ΢ΙΚΗ ΚΑΣΔΤΘΤΝ΢Η΢ 
 
 

΢ΔΙΡΑ: Α΄                  ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ: 07/06/2010  
ΣΑΞΗ: Β΄ ΔΝΗΑΗΟΤ ΛΤΚΔΗΟΤ               ΥΡΟΝΟ΢: 07:45 – 10:15 π.κ. 
 

ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ: .................................................................................................................... 

ΣΜΗΜΑ: ............................ ΑΡΙΘΜΟ΢: .................  ΒΑΘΜΟ΢: ........................................ 

 
Γηάξθεηα γξαπηνύ 2,5 ώξεο (150 ιεπηά) 

 

 
ΟΓΗΓΙΔ΢: 1. Οη απαληήζεηο λα δνζνύλ ζην δνθίκην, ζηνλ θελό ρώξν θάησ από θάζε 
                      εξώηεζε. Αλ ν θελόο ρώξνο δελ είλαη αξθεηόο κπνξείηε λα ζπλερίζεηε 
                      ζηελ πίζσ πιεπξά ηεο ζειίδαο, θξνληίδνληαο λα γξάςεηε ηνλ αξηζκό 
                      ηεο άζθεζεο.  

      2. Να γξάθεηε κόλν κε κπιε ή καύξν ζηπιό. 
       3. Γελ επηηξέπεηαη ε ρξήζε δηνξζσηηθνύ πγξνύ. 
       4. Σα ζρήκαηα θαη νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο κπνξνύλ λα γίλνπλ θαη κε κνιύβη. 
       5. Δπηηξέπεηαη ε ρξήζε κε πξνγξακκαηηζκέλεο ππνινγηζηηθήο κεραλήο. 
       6. Σν εμεηαζηηθό δνθίκην απνηειείηαη από έληεθα (11) δαθηπινγξαθεκέλεο 
                      ζειίδεο. 
           Γίλεηαη επίζεο ηππνιόγην. 
 

 
Μέξνο Α΄ 
Σν κέξνο απηό απνηειείηαη από 6 εξσηήζεηο. Να απαληήζεηε ζε όιεο ηηο εξσηήζεηο.  
Κάζε  εξώηεζε βαζκνινγείηαη κε 5 κνλάδεο. 
 
1. Γηα έλα απηνθίλεην πνπ θηλείηαη ζε επζύ δξόκν, 

δίδεηαη γξαθηθά ε ηαρύηεηά ηνπ ζε ζπλάξηεζε κε 
ην ρξόλν, όπσο θαίλεηαη ζην δηπιαλό δηάγξακκα. 
α)  Να πεξηγξάςεηε ηηο θηλήζεηο πνπ εθηειεί ην θη-

λεηό  γηα ηα ρξνληθά δηαζηήκαηα ζε s: 
      0 → 5, 5 → 15, 15 → 20, 20 → 25. (κ.3) 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
β)  Σν δηάζηεκα θαη ε κεηαηόπηζε ηνπ απηνθηλήηνπ έρνπλ ηελ ίδηα αξηζκεηηθή ηηκή γηα ηα 25s 

ηεο θίλεζήο ηνπ; Γηθαηνινγήζηε ηελ απάληεζή ζαο. (κ.2) 
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2. ΢ώκα βάιιεηαη κε αξρηθή ηαρύηεηα 0  θαη κε  γσλία 

βνιήο ζ, όπσο θαίλεηαη ζην δηπιαλό ζρήκα (ε αληί-
ζηαζε ηνπ αέξα ζεσξείηαη ακειεηέα). 
α)  Να γξάςεηε ηηο εμηζώζεηο ηεο θίλεζεο (ηαρύηεηαο 

θαη κεηαηόπηζεο) ηνπ ζώκαηνο  γηα ηνπο x, y 
άμνλεο. (κ.3) 

 

 
 
 
 
 
 

β)  Αλ 0 =25m/s θαη ζ=53ν (εκ53ν=0,8 θαη ζπλ53ν=0,6) ηόηε λα ππνινγίζεηε ην ρξόλν πηή-

ζεο ηνπ ζώκαηνο (ν ρξόλνο πνπ απαηηείηαη γηα λα θαιύςεη ηελ νξηδόληηα απόζηαζε R). 
(κ.2) 

 
 
 
 
 
 
3.  α)  Γηαζέηνπκε ηέζζεξηο θνξηηζκέλεο ζθαίξεο, 

ηηο Α, Β, Γ θαη Γ. Ζ Α έιθεη ηε Β, ε Β έιθεη 
ηε Γ θαη ε Γ απσζεί ηε Γ. Αλ ε Γ έρεη ζεηηθό 
θνξηίν, ηόηε ηη θνξηίν έρεη ε Α; (κ.2)    

 
 
 

β) Ζ δηάηαμε ησλ δύν θνξηίσλ ηνπ δηπια-
λνύ ζρήκαηνο βξίζθεηαη ζην θελό. 
Να ζρεδηάζεηε ηηο εληάζεηο ηνπ ειεθηξη-
θνύ πεδίνπ ζηα ζεκεία Α θαη Β ιόγσ 
ησλ θνξηίσλ +Q θαη –Q, θαζώο θαη ηε 
ζπληζηακέλε ηεο έληαζεο ζε θάζε έλα 
από ηα δύν ζεκεία. (κ.3)  

 

 
 
 
4. Έιθεζξν κάδαο 25Kg ην νπνίν είλαη δεκέλν κε κε εθηαηό 

λήκα κήθνπο 5m εθηειεί νκαιή θπθιηθή θίλεζε πάλσ ζε 
νξηδόληην επίπεδν  πάγνπ (ηξηβή δελ ππάξρεη), όπσο θαίλε-
ηαη ζην δηπιαλό ζρήκα. Σν έιθεζξν θάλεη 6 πεξηζηξνθέο ζε 
ρξόλν ελόο ιεπηνύ. 
α)  Να ππνινγίζεηε ηελ πεξίνδν, ηε γσληαθή ηαρύηεηα πεξη-

ζηξνθήο θαη ηε γξακκηθή ηαρύηεηα ηνπ έιθεζξνπ. (κ.3)  
 
 
 
 
 
 
 

β)  Να ππνινγίζεηε ηελ θεληξνκόιν δύλακε πνπ δέρεηαη ην έιθεζξν. (κ.2) 
 

Α Β Γ Γ 
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5. Γέζκε πξάζηλνπ κνλνρξσκαηηθνύ θσηόο πέθηεη πάλσ ζηελ επηθάλεηα ελόο κεηάιινπ θαη 
εθπέκπνληαη θσηνειεθηξόληα. Να εμεγήζεηε πσο κεηαβάιιεηαη ε κέγηζηε θηλεηηθή ελέξγεηα 
ΔΚ(max) ησλ θσηνειεθηξνλίσλ όηαλ: 
α)  Φσηίζνπκε ην κέηαιιν κε δέζκε κνλνρξσκαηηθνύ θσηόο κηθξόηεξνπ κήθνπο θύκαηνο. 

(κ.2,5) 
 
 
 
 
 

β) Αληηθαηαζηήζνπκε ην κέηαιιν κε άιιν κηθξόηεξνπ έξγνπ εμαγσγήο. (κ.2,5) 
 
 
 
 
 
6. ΢ην θύθισκα ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο δίλνληαη R1=20Ω, 

R2=5Ω, R3=8Ω θαη V=24V. 
      Να ππνινγίζεηε: 

α) Σελ ηζνδύλακε (νιηθή) αληίζηαζε ηνπ θπθιώκαηνο. 
(κ.3) 

 
  
 
  
 
 

β) Σν ξεύκα Ι πνπ δηαξξέεη ηελ αληίζηαζε R3. (κ.2) 

 
 
 
Μέξνο Β΄ 
Σν κέξνο απηό απνηειείηαη από 6 εξσηήζεηο. Να απαληήζεηε κόλν ζε 4 εξσηήζεηο.  
Κάζε εξώηεζε βαζκνινγείηαη κε 10 κνλάδεο. 
 
7.   Α) Να δηαηππώζεηε ην ζεώξεκα έξγνπ – κεηαβνιήο ηεο θηλεηηθήο ελέξγεηαο. (κ.2) 
 
 
 
 
 
 

Β) Έλα ζώκα αθήλεηαη λα θηλεζεί θαηά κήθνο  ιείνπ 
θεθιηκέλνπ επηπέδνπ, όπσο θαίλεηαη ζην δηπιαλό 
ζρήκα. Σν ζώκα κεηά από ηε δηαδξνκή ΑΓ εηζέξρε-
ηαη ζην νξηδόληην επίπεδν κε ην νπνίν έρεη ζπληειε-
ζηή ηξηβήο νιίζζεζεο κ=0,2. (Γίλνληαη: ΑΓ=ΓΕ=6m, 
εκ30ν=0,5 θαη ζπλ30ν=0,866) 
α)  Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα κε ηελ νπνία θηά-

λεη ην ζώκα ζηε βάζε ηνπ θεθιηκέλνπ επηπέδνπ 
(ζεκείν Γ). (κ.3) 
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β)  Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα κε ηελ νπνία θηάλεη ην ζώκα ζην ζεκείν Ε. (κ.3) 
 
 
 
 
 
 
 
γ)  Να ππνινγίζεηε από ην ζεκείν Γ, ηελ απόζηαζε πνπ ζα δηαλύζεη ην ζώκα κέρξη λα 

ζηακαηήζεη. (κ.2) 
 
 
 
 
 
8. ΢ε έλα πείξακα κέηξεζεο ηεο αληίζηαζεο δύν κεηαιιηθώλ αγσγώλ, πήξακε ηηο πην θάησ 

κεηξήζεηο γηα ηελ έληαζε ηνπ ξεύκαηνο πνπ δηαξξέεη ηνλ θάζε έλα ζε ζπλάξηεζε κε ηε 
δηαθνξά δπλακηθνύ ζηα άθξα ηνπ: 

Αγσγόο Α Αγσγόο Β 

I(A) V(V) I(A) V(V) 

0,81 1,5 0,20 1,5 

1,12 2,0 0,25 2,0 

1,44 2,5 0,28 2,5 

1,75 3,0 0,30 3,0 

2,08 3,5 0,31 3,5 

2,40 4,0 0,32 4,0 

α)  Να ζρεδηάζεηε ην θύθισκα κε ην νπνίν ιήθζεθαλ νη κεηξήζεηο γηα ηνλ αγσγό Α. (κ.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 

β)  Να ζρεδηάζεηε ηε γξαθηθή παξάζηαζε έληαζεο ξεύκαηνο – ηάζεο I=f(V), γηα θάζε αγσ-

γό, ζε βαζκνινγεκέλνπο άμνλεο. (κ.4) 
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γ)  Από ηηο γξαθηθέο παξαζηάζεηο, λα εμεγήζεηε πνηνο από ηνπο δπν αγσγνύο είλαη σκηθόο 
θαη λα ππνινγίζεηε ηελ αληίζηαζή ηνπ. (κ.3) 

 
 
 
 
 
9.  Α)  Σα δεύγε ησλ αγσγώλ ζηα παξαθάησ ζρήκαηα, είλαη θνξηηζκέλα κε αξηζκεηηθά ίζα θαη 

αληίζεηα θνξηία. Να ζρεδηάζεηε ηηο ειεθηξηθέο δπλακηθέο γξακκέο ηνπ πεδίνπ πνπ 
δεκηνπξγείηαη ζε θάζε δεύγνο αγσγώλ. (κ.3) 

  

 

 
Β)  Να γξάςεηε δύν ηδηόηεηεο ησλ ειεθηξηθώλ δπλακηθώλ γξακκώλ. (κ.2) 

 
 
 
 
 
 

 
Γ) ΢ηηο θνξπθέο Α, Γ νξζνγσλίνπ παξαιιεινγξάκκνπ 

ΑΒΓΓ βξίζθνληαη ηνπνζεηεκέλα (ζηνλ αέξα) ηα ζεκεηα-
θά θνξηία 2Q θαη –6Q αληίζηνηρα, όπσο θαίλεηαη ζην 
δηπιαλό ζρήκα. 
α)  Να δείμεηε όηη ην δπλακηθό ζην ζεκείν Β δίλεηαη από 

ηε ζρέζε: BV =





3

16 QK
. (κ.2) 

 
 
 
 
 
 
β)  Να δείμεηε όηη ην δπλακηθό ζην ζεκείν Γ είλαη κεδέλ. (κ.2) 
 
 
 
 
 
γ)  Να βξείηε ην έξγν θαηά ηε κεηαθίλεζε θνξηίνπ q, από ην ζεκείν Γ ζην ζεκείν Β, 

ζπλαξηήζεη ησλ: Κ, Q , q, ℓ. (κ.1) 
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10.  Α) Να αλαθέξεηε δύν ραξαθηεξηζηηθά ηεο νκαιήο θπθιηθήο θίλεζεο. (κ.2) 
 
 
 
         

Β) Έλα απηνθηλεηάθη κάδαο m=1,6Kg, θηλείηαη 
ζε νξηδόληην επίπεδν κε ηαρύηεηα 
π1=20m/s. Σν απηνθηλεηάθη εηζέξρεηαη ζε 
θαηαθόξπθε θπθιηθή ηξνρηά αθηίλαο R=5m 
θαη εθηειεί θπθιηθή θίλεζε, όπσο θαίλεηαη 
ζην δηπιαλό ζρήκα. Σα ζεκεία Α θαη Γ, 
είλαη ην θαηώηεξν θαη ην αλώηεξν ζεκείν 
ηεο ηξνρηάο αληίζηνηρα. ΢ε όιε ηε δηάξθεηα 
ηεο θίλεζεο δελ ππάξρνπλ απώιεηεο 
ελέξγεηαο. 

            Να βξείηε: 
α)  Σελ ηαρύηεηα π2 πνπ έρεη ην απηνθηλε-

ηάθη ζηε ζέζε Γ. (κ.2) 
    

 
 
 
 
 
 

β)  Σελ αληίδξαζε ηνπ επηπέδνπ γηα ην απηνθηλεηάθη ζηα ζεκεία Α θαη Γ. (κ.3) 
 
 
 
 
 
 

γ)  Σν ειάρηζην κέηξν ηαρύηεηαο πνπ πξέπεη λα έρεη ην απηνθηλεηάθη ζην ζεκείν Α, ώζηε 
λα εθηειέζεη ηελ θαηαθόξπθε θίλεζή ηνπ (λα απνδείμεηε ηε ζρέζε). (κ.3)  

 
 
 
 
 
 
 
11. Α) Έλαο άλζξσπνο πεξπαηάεη πάλσ ζε νξηδόληην δάπεδν. ΢ηνλ άλζξσπν εκθαλίδεηαη δύ-

λακε ηξηβήο θαηά ηελ θίλεζε ηνπ ή όρη; Αλ λαη, πνηα είλαη ε θνξά ηεο;(κ.2) 
 
 
 
 

Β) Μηα εηαηξία κεηαθνξώλ έρεη κόιηο μεθνξηώζεη έλα 
θηβώηην βάξνπο 400Ν ζηελ είζνδν ηνπ ζπηηηνύ ζαο. 
Αζθώληαο νξηδόληηα δύλακε 240Ν ην θηβώηην κόιηο 
πνπ αξρίδεη λα θηλείηαη. ΢ηε ζπλέρεηα ην κεηαθηλείηε 
κε ζηαζεξή ηαρύηεηα αζθώληαο νξηδόληηα δύλακε 
220Ν.  
α)  Να ππνινγίζεηε ην ζπληειεζηή ζηαηηθήο ηξηβήο 

θαη ην ζπληειεζηή ηξηβήο νιίζζεζεο ηνπ θηβσ-
ηίνπ κε ην έδαθνο. (κ.2)  
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β)  Πνην είλαη ην κέηξν ηεο δύλακεο ηξηβήο, όηαλ αζθείηαη νξηδόληηα δύλακε 200Ν ζην 
αθίλεην θηβώηην; (κ.2) 

 
 

γ)  Πνην είλαη ην κέηξν ηεο δύλακεο ηξηβήο, όηαλ αζθείηαη νξηδόληηα δύλακε 250Ν ζην 
θηλνύκελν θηβώηην; (κ.2) 

 
 

δ) Να ζρεδηάζεηε ζην δηπιαλό δηά-
γξακκα ηε γξαθηθή παξάζηαζε 
ηεο ηξηβήο Σ ζε ζπλάξηεζε κε ηελ 
αζθνύκελε όξηδόληηα δύλακε F, 
γηα ην πην πάλσ θηβώηην, γηα 
κεηαβνιή ηεο δύλακεο F από 0 
σο 400Ν. (κ.2) 

 
 
12. Απηνθίλεην θηλείηαη ζε νξηδόληην δξόκν κε ηαρύηεηα 

κέηξνπ 0 =108Κm/h. Ξαθληθά ηε ρξνληθή ζηηγκή t=0 

θαη ζε απόζηαζε 65m ν νδεγόο βιέπεη εκπόδην. Ο 

ρξόλνο αληίδξαζεο ηνπ νδεγνύ είλαη 1t =0,5s (ν ρξό-

λνο από ηε ζηηγκή πνπ βιέπεη ην εκπόδην κέρξη λα 
παηήζεη ην θξέλν).   

      Παηώληαο ν νδεγόο ηα θξέλα, ην απηνθίλεην επηβξαδύλεηαη νκαιά κε 10m/s².  
α)  Να εμεηάζεηε αλ απνθεύγεηαη ε ζύγθξνπζε ηνπ απηνθηλήηνπ κε ην εκπόδην. (κ.4) 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
β) Να γίλνπλ ζε βαζκνινγεκέλνπο άμνλεο, γηα ηελ θίλεζε απηή ηνπ απηνθηλήηνπ, ηα δηα-

γξάκκαηα:   
η) δηαζηήκαηνο – ρξόλνπ, (κ.3)                            ηη) ηαρύηεηαο – ρξόλνπ. (κ.3)   

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

0  

65m 

Τ(Ν) 

F(Ν) 
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Μέξνο Γ΄ 
Σν κέξνο απηό απνηειείηαη από 3 εξσηήζεηο. Να απαληήζεηε κόλν ζε 2 εξσηήζεηο.  
Κάζε εξώηεζε βαζκνινγείηαη κε 15 κνλάδεο. 
 

13.  ΢ηε δηάηαμε ηνπ παξαθάησ ζρήκαηνο ην ζώκα κάδαο 2m  βξίζθεηαη πάλσ ζε νξηδόληην 

επίπεδν, ζπλδέεηαη κε αβαξή, κε εθηαηά λήκαηα κέζσ ηξνραιηώλ (ηξηβέο κεηαμύ ησλ λεκά-

ησλ θαη ησλ ηξνραιηώλ δελ ππάξρνπλ), κε ηα ζώκαηα κε κάδεο 1m  θαη  3m .  

Σα ζώκαηα έρνπλ κάδεο 1m =8Kg, 2m =2Kg θαη 3m =10Kg. Ο ζπληειεζηήο ηξηβήο νιίζζεζεο 

γηα ηηο επηθάλεηεο επαθήο κε ηα ζώκαηα 2m  θαη 3m  είλαη κνι=0,1.  

(Γίλνληαη: εκ37ν=0,6 θαη ζπλ37ν=0,8). 
 
Σν ζύζηεκα αθήλεηαη ειεύζεξν από ηελ εξεκία. 
 

 
 
α)  Να δηεξεπλεζεί πξνο πνηα θαηεύζπλζε κπνξεί λα θηλεζεί ην ζύζηεκα ησλ ηξηώλ ζσκά-

ησλ. (κ.3) 
 
 
 
 
 
  
β)  Να ππνινγηζηεί ε επηηάρπλζε ησλ ζσκάησλ. (κ.6) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
γ)  Να βξεζνύλ νη ηάζεηο ησλ λεκάησλ. (κ.3) 
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δ)  Γηα πνηα ηηκή ηεο κάδαο 1m , ην ζύζηεκα ζα θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα πξνο ηα δεμηά;  

      (κ.3) 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

14. Ο παίθηεο ηνπ golf θηππά ην κπαιάθη (ζην ζεκείν Α) από ύςνο h1=5m από ην νξηδόληην 

επίπεδν ηεο ηξύπαο, κε αξρηθή νξηδόληηα ηαρύηεηα π0=20m/s έηζη ώζηε κόιηο λα πεξλά έλα 

δέληξν ύςνπο h2=1,8m (ζην ζεκείν Γ). Ζ αληίζηαζε ηνπ αέξα γηα ην κπαιάθη ζεσξείηαη 

ακειεηέα. Ζ νξηδόληηα απόζηαζε ηνπ ζεκείνπ Α από ην ζεκείν Γ είλαη S1.  

π0=20m/s

h1=5m

h2=1,8m

S1 S2

A

Γ

Γ

S3

πA=10m/s

 

α)  Να ππνινγίζεηε ην ρξόλν θίλεζεο πνπ θάλεη ην κπαιάθη από ην ζεκείν Α ζην ζεκείν Γ. 

(κ. 3) 

 

 

 

 

β)  Να ππνινγίζεηε ηελ νξηδόληηα απόζηαζε S1. (κ. 2) 

 

 

 

 

γ)  Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα (κέηξν, θαηεύζπλζε) πνπ έρεη ην κπαιάθη ηε ζηηγκή πνπ 

πεξλά από ην δέληξν ζην ζεκείν Γ. (κ. 4) 
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δ)  Πόζε πξέπεη λα είλαη ε νξηδόληηα απόζηαζε S2 από ην δέληξν κέρξη ην ζεκείν Γ ώζηε ην 

κπαιάθη λα θηππήζεη κέζα ζηελ ηξύπα; (κ. 3) 

 

 

 

 

 

ε)  Όηαλ ην κπαιάθη πεξλά από ην ζεκείν Γ, ην απηνθηλεηάθη ηνπ golf πνπ θηλείηαη κε 

ζηαζεξή ηαρύηεηα πΑ=10m/s απέρεη απόζηαζε S3=8m από ην ζεκείν Γ, όπσο  θαίλεηαη 

ζην ζρήκα. Να ππνινγίζεηε ηε λέα απόζηαζε πνπ ζα απέρεη ην απηνθηλεηάθη από ην 

ζεκείν Γ ηε ζηηγκή πνπ ην κπαιάθη θηππά ζηε ηξύπα (ζεκείν Γ). (κ. 3) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Οη ιακπηήξεο Λ1, Λ2 θαη Λ3 ζην δηπιαλό ζρήκα 
είλαη όκνηνη θαη δερόκαζηε όηη ζπκπεξηθέξνληαη 
σο σκηθνί αληηζηάηεο. Να απαληήζεηε ζηα πα-
ξαθάησ εξσηήκαηα δηθαηνινγώληαο ηηο απαληή-
ζεηο ζαο.  
Α)  Με αλνηθηό ην δηαθόπηε Γ2: 

Να ζπγθξίλεηαη ηε θσηνβνιία ηνπ Λ1 κε ηε 
θσηνβνιία ηνπ Λ2, όηαλ:  
α) ν δηαθόπηεο Γ1 είλαη αλνηθηόο, (κ.2,5) 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

β) ν δηαθόπηεο Γ1 είλαη θιεηζηόο. (κ.2,5) 
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Β)  Με θιεηζηνύο ηνπο δηαθόπηεο Γ1 θαη Γ2, ην θύθισκα γίλεηαη: 

 
Γίλνληαη:  RΛ1= RΛ2= RΛ3= 8Ω, RΛ4=6Ω, E2=9V, Ι1=2Α, Ι3=1,5Α.  

Εεηνύληαη: 

α)  Ζ έληαζε  ηνπ ξεύκαηνο Ι2. (κ.2) 

 
 
 
 
 
 
 

β)  Ζ ηάζε ηεο πεγήο Δ1. (κ.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

γ)  Ζ δηαθνξά δπλακηθνύ VΘΓ κεηαμύ ησλ ζεκείσλ Θ θαη Γ ηνπ θπθιώκαηνο. (κ.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

δ)  Ζ ηζρύο πνπ θαηαλαιώλεη ε αληίζηαζε RΛ2 ηνπ θπθιώκαηνο. (κ.2) 
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